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29.01.2014
Пресс-релиз
В Музее Пермских Древностей представили проект «Открой пермский период!»

В Музее пермских древностей представили проект «Открой пермский период!», в рамках которого будет создан мультимедийный гид - информационный справочник с маршрутами по объектам Пермского края. Мультимедийный гид будет доступен в виде мобильного приложения для смартфонов и планшетов на двух языках – русском и английском.
Содержание проекта «Открой пермский период!» уникально. Пользователи приложения узнают Пермский край через объекты и места, связанные с пермским геологическим периодом (299 – 251 млн. лет назад). Объекты будут объединены в маршруты: «Город Пермь. Открой пермский период!», «Пермь - Очер, по следам звероящеров», «В Кунгур, на дно пермского моря», «Маршрут Мурчисона», а также «Губаха, на дно древнего моря».
«В 2013 году проект «Открой пермский период!» стал победителем X грантового конкурса музейных проектов «Меняющийся музей в меняющемся мире» Благотворительного фонда В. Потанина в номинации «Музей и технологии туризма», - сообщает Ольга Юдина, директор Пермского краеведческого музея. – Мультимедийный гид решает важные концептуальные задачи: доступность информации и геобрендирование Пермского края. Самое важное то, что через мультимедиа гид пермский период «выходит» за пределы региона в мировое пространство». 

Формат мобильного приложения сделает специфичную тему доступной для широкой аудитории. Чтобы узнать о геологии Перми и Пермского края будет достаточно открыть приложение, где вся информация систематизирована и понятна, а «серьезное» содержание дополняется веселыми играми. Создатели проекта сотрудничают с юными геологами, которые сами исследовали по маршрутам гида, «перевели» сложные геологические тексты на понятный язык. 

Тестовая версия гида выйдет уже в апреле, окончательную версию запустят в сентябре 2014 года. Разработчики и идейные вдохновители проекта «Открой пермский период!» обещают пользователям много интересных и полезных фактов о пермском периоде, самые разные маршруты для туристов.
Авторы проектов-победителей программы «Меняющийся музей в меняющемся мире» ведут дневники проектов на сайте www.museum.fondpotanin.ru. Ссылка на дневник «Открой Пермский период!»: http://www.museum.fondpotanin.ru/diaries/18261/diary/
СПРАВКА:

Грантовый конкурс «Меняющийся музей в меняющемся мире» проводится Благотворительным фондом В. Потанина с 2003 г. при поддержке Министерства культуры Российской Федерации и оперативном управлении Ассоциации менеджеров культуры. Цель конкурса – адаптация российских музеев к меняющимся условиям современного мира, поддержка и продвижение лучших образцов музейной практики. Ежегодный грантовый фонд программы составляет 20 млн. рублей, сумма одного гранта – до 2 млн. руб. Всего за время ее реализации было подано более 4000 заявок, победителями стали 186 проектов из 83 регионов.

Благотворительный фонд Владимира Потанина– один из первых частных фондов в современной России – создан в 1999 г. для реализации масштабных программ в сфере образования и культуры. Бюджет организации формируется из личных средств предпринимателя В. Потанина. Основная задача фонда – содействовать становлению активных, творческих профессионалов и развитию благотворительности в нашей стране. В 2010 г. В. Потанин принял решение отдать свое состояние на благотворительные цели, а в 2013 г. присоединился к глобальной филантропической инициативе GivingPledge («Клятва дарения»).

Более подробная информация о деятельности фонда В. Потанина – на сайте www.fondpotanin.ru

Контактная информация: 

Музей Пермских Древностей

г. Пермь, ул. Сибирская, 15 

За дополнительной информацией обращайтесь:
Юлия Глазырина, руководитель проекта «Открой пермский период!»,
тел. +7 342 212 28 07; +7 902 80 099 87
glazyrina_yuliya@mail.ru
Пресс-сопровождение проекта «Открой пермский период!»

осуществляет коммуникационная группа SPMedia
тел. +7 342 220 87 95; +7 912 88 56 430

vyatkina@sp-media.ru
Юлия Смольченко, информационная поддержка

программы «Меняющийся музей в меняющемся мире»,

+7 (968) 54252 88; pr.amcult@gmail.com
